

# పాలస్తీనీయులపై అమెరికా, ఇజ్రాయిల్ దుష్కృత్యాలు సాగిస్తున్న హింసాకాండను వెంటనే ఆపాలి

గత 23 రోజులుగా అమెరికా అండదండలతో పాలస్తీనా ప్రజానీకంపై ప్రత్యేకించి గాజాపై, ఇజ్రాయిల్ మూకుమ్మడి దాడులను సాగిస్తోంది. గాజాలోని ప్రజలకు నీరు, విద్యుత్, ఆహారం అందకుండా మార్గాలన్నీ దిగ్భంధం చేసింది. జనావాసాలపై బాంబులవర్షం కురిపిస్తూ ఇప్పటికీ ఏడు వేలమందికి పైగా పాలస్తీనీయులను హతమార్చింది. వీరిలో వృద్ధులు, మహిళలు, పసిబిడ్డలు అధిక సంఖ్యలో వున్నారు. గాజాలోని ఆసుపత్రిపై కూడా భీకర దాడులకు పాల్పడి, చికిత్స పొందుతున్న వందలాది మందిని హతమార్చింది. కూలిన భవనాల శిథిలాల క్రింద వుండిపోయి వేలాదిమంది అలాగే మరణించారు. వారిని వెలికితీసే చర్యలకు కూడా అవకాశం లేని పరిస్థితులను కల్పిస్తోంది. లక్షలాది మంది పాలస్తీనీయులను గాజా నాదిలి వెళ్ళమని అల్లిమేటం జారీచేసి భూతల యుద్ధాన్ని తీవ్రంచేసింది. ఈజిప్టు సరిహద్దు రఫా ద్వారా బాధిత ప్రజానీకానికి అనేక దేశాలు అందజేసే ఆహారం, మందులు, ఇతర అవసరాల ట్రక్కులను లోనికి ప్రవేశించ నీయకుండా అడ్డుకుంటూ దుర్మార్గంగా వ్యవహరిస్తోంది.



ఈ పరిస్థితుల నేపథ్యంలోనూ ఇజ్రాయిల్ యూదు మతోన్మాద జింగోయిష్టు శక్తుల క్రూరాతి క్రూరమైన అణచివేతలకు, దాడులకు, అక్రమ నిర్బంధాలకు, హత్యాకాండలకు బలవుతున్నా లెక్కపెట్టకుండా స్వేచ్ఛా స్వాతంత్రాల కోసం, తమ విముక్తి కోసం పాలస్తీనా ప్రజల పోరాటం మొక్కవోని దీక్షతో కొనసాగుతూ ఉంది. ఇటీవల కాలంలో జాతీయ విమోచన పోరాటాల చరిత్రకు ఇది ఒక ఉత్తేజాన్ని కలిగిస్తోంది. గడిచిన 75 సంవత్సరాలుగా ఇజ్రాయిల్ దురాక్రమణదారులు పాలస్తీనీయులను గదుముకుంటూ గదుముకుంటూ వారిని రెండు ప్రదేశాలకు - గాజా, వెస్ట్ బ్యాంక్లకు పరిమితం చేశారు. ఒకనాటి పాలస్తీనా విమోచన సంస్థ నాయకుడైన యాసర్ అరాఫత్ మరణానంతరం (2004), 'ఫతా' పార్టీకి చెందిన మహమ్మద్ అబ్బాస్ పిఎల్ఓకు నాయకుడైనాడు. వెస్ట్ బ్యాంక్లో నాలుగవ వంతు మంది యూదులు కూడా ఉంటారు. అక్కడ కూడా అప్పుడప్పుడు ఘర్షణలు

జరుగుతూ ఉండటం, పాలస్తీనీయులు ప్రాణాలు కోల్పోతుండటం జరుగుతూ వస్తోంది.

గడచిన 20 రోజులకు పైగా పాలస్తీనాలో కేవలం 365 చదరపు కిలోమీటర్లలో అధిక జనసాంద్రతతో కూడిన ఒక చిన్న ముక్కగా ఉన్న గాజా ప్రాంతం, తన చావు బతుకుల పోరాటంతో తీవ్ర చర్చనీయాంశంగా ప్రపంచ ప్రజానీకం ముందుకు వచ్చింది. ఈనాటి ప్రపంచ ప్రజానీకాన్ని, ప్రభుత్వాలను, పాలస్తీనా పోరాటం బరిగిసి అడుగుతోంది, మీరు ఎటువైపు? అని! అంతేకాదు యూదు జాత్యహంకార ఇజ్రాయిల్ ప్రభుత్వం, గాజా ప్రజానీకంపై సాగిస్తున్న అమానుష యుద్ధానికి

మద్దతుగా ఎవరు ఉన్నారో, వ్యతిరేకంగా ఎందరు ఉన్నారో, తప్పని పరిస్థితులలో తటస్థంగా ఎవరు ఉన్నారో నేడు జరిగిన ఒక 'పరీక్షలో' స్పష్టమైంది. గాజా ప్రాంతానికి ప్రాతినిధ్యం వహించే సమరశీల పోరాట సంస్థ హమాస్, నైతికంగా రాజకీయంగా ప్రపంచ ప్రజల, శాంతికాముకుల మద్దతునే కాక వారి సంఘీభావాన్ని కూడా పొందగలుగుతోంది. దాన్ని రుజువు పరచటానికే జరిగిందా అన్నట్లున్న ఒక పరీక్షలో

అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాద యుద్ధ కూటమి అత్యంత అవమానకరమైన రీతిలో నైతిక ఓటమిపాలైంది. అలాగే భారత ప్రభుత్వ అవకాశవాద విధానాలు కూడా ఈ సందర్భంగా బట్టబయలునాయి.

## గాజా పరిస్థితిపై ఐక్యరాజ్యసమితి అత్యవసర సర్వసభ్య సమావేశం

27-10-2023 నాడు ఐక్యరాజ్యసమితి నిర్వహించిన అత్యవసర సర్వసభ్య సమావేశం, ప్రపంచ దేశాలకు ఒక పరీక్ష పెట్టినట్లయింది. మొత్తం 193 దేశాలలో 121 దేశాలు (అంటే ప్రభుత్వాలు) తక్షణమే గాజాపై సాగుతున్న దాడులను నిలిపివేయమనీ రెండు వైపుల నుండి, యుద్ధాన్ని తాత్కాలికంగా నిలుపుదల చేయమనీ (Truce), గాజాలోని బాధితులకు కనీస అవసరాలను అందజేయమనీ జోర్డాన్ దేశం ఐక్యరాజ్యసమితిలో ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానం మంచి మెజారిటీతో గెలిచింది. "ఎక్కువ

కాలం నిలువగలిగిన మానవీయమైన సంధి తక్షణమే” ఇజ్రాయిల్ హమాస్‌ల నడుమ అమలులోకి రావాలని ఐక్యరాజ్యసమితి తీర్మాన సారాంశం. గాజా ప్రజానీకానికి అత్యవసర సర్వీసులైన నీరు, ఆహారం, విద్యుత్తు, వైద్య సేవలను తక్షణమే అందజేయ నియోలని అత్యధిక మెజారిటీతో ఐక్యరాజ్యసమితి సర్వసభ్య సమావేశం తీర్మానించింది. పై తీర్మానాన్ని వ్యతిరేకించిన కేవలం 14 దేశాలలో ఇజ్రాయిల్, అమెరికాలతో పాటు మరొక 12 చిన్న దేశాలు నిలిచాయి. ఇజ్రాయిల్, అమెరికాల దురాక్రమణ పూరిత కూటమిని బలపరిచిన దేశాలు 7.3% ఉండగా, పాలస్తీనాలో తక్షణమే యుద్ధం నిలిపివేయాలని, గాజా ప్రాంత ప్రజలను ఆదుకోవాలని కోరిన దేశాలు 62.5% ఉన్నాయి.

ఇప్పుడు తటస్థులుగా చెప్పుకుంటూ ఓటింగ్ నుండి గైర్బాజైన 45 దేశాల గురించి ఆలోచిద్దాం. వీటిలో చాలా సందర్భాలలో అమెరికా ఆదేశాలతో నడుస్తున్న నాటో కూటమికి చెందిన ఇంగ్లాండు, జర్మనీ, ఇటలీ, నెదర్లాండ్స్, ఫిన్‌లాండ్, గ్రీస్, స్వీడన్, ఉక్రెయిన్ లాంటి దేశాలు ఉన్నాయి. ఆసియా పసిఫిక్ కూటమి పేరుతో అమెరికాతో జతకట్టిన భారతదేశం, ఆస్ట్రేలియా, జపాన్ దేశాలు కూడా ఉన్నాయి. జి-7 దేశాలలో ఒక్కటి కూడా అమెరికాతో పాటు ఇజ్రాయిల్‌కు అనుకూలంగా ఓటు చేయకపోవడం గమనార్హం. జి-7 దేశాలలో ఒకటైన, ఐక్యరాజ్యసమితి భద్రతా మండలిలో వీటో అధికారం కూడా ఉన్న, ఫ్రాన్స్ దేశం జోర్డాన్ ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానానికి అనుకూలంగా ఓటు చేసింది. “పౌరుల కష్టాల ముందు మరే సమర్థనా నిలువదు. బాధితులందరూ సానుభూతికి అర్హులే, అన్ని జీవితాలు సమానమైనవే, అందులో ఎక్కువ తక్కువలు లేవు.” అని ఫ్రాన్స్ దేశ అధ్యక్షుడు ఇమాన్యువల్ మేక్రన్ ప్రకటించాడు.

ఆ విధంగా ఐక్యరాజ్యసమితి సర్వసభ్య సమావేశంలో జోర్డాన్ ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానాన్ని అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాదులు వ్యతిరేకిస్తూ, తమ పాత అనుచర బృందాలలో మరి ఏ ఒక్క దేశాన్ని కూడా కూడా తమ వెంట నిలుపుకోలేకపోవటం దాని రాజకీయ నైతిక ఓటమిని సూచిస్తుంది. అదే సమయంలో అభివృద్ధిచెందిన దేశాల నడుమ, ముఖ్యంగా అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాదానికి వ్యతిరేకంగా మిగిలిన సామ్రాజ్యవాద దేశాలలో గూడుకట్టుకుని ఉన్న వైరుధ్యాలకు కూడా ఇది సూచికగా ఉంటుంది.

**పాలస్తీనాకు ప్రపంచవ్యాప్త ప్రజా మద్దతు**

సాంప్రదాయకంగా అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాదానికి సానుకూలంగా ఉండే దేశాలు కూడా దాని యుద్ధోన్మాద వైఖరికి అనుకూలంగా ఓటు చేయకపోవడం వెనుక, ఇజ్రాయిల్ నెతన్యాహు ప్రభుత్వ అమానుష హత్యాకాండకు వ్యతిరేకంగా, దాని జాతి నిర్మూలనా విధానాలను ఖండిస్తూ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా చెలరేగిన ప్రజల, శాంతికాముకుల సంఘీభావ ప్రదర్శనలు ఒక ముఖ్య కారణం.

ఇటీవల కాలంలో మరి యే సందర్భంలోనూ అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక స్వభావంతో కూడిన ఇంతటి సంఘీభావాన్ని మనం చూడలేదు. కేవలం మధ్యాసియాలోనూ అరబ్ దేశాలలోనే కాకుండా ఐరోపా ఖండంలో, కెనడా, అమెరికాలలోని అనేక నగరాలలో జాతి నిర్మూలన విధానాలను ఖండిస్తూ సభలు, ఊరేగింపులు నిర్వహించారు. అమెరికాలోని తమ మతం పేరిట ఇజ్రాయిల్ మరియు అమెరికా పాలకులు సాగిస్తున్న జాత్యహంకార హత్యాకాండను ఖండిస్తూ న్యూయార్క్ నగరంలో యూదులు సభలు, ఊరేగింపులు చేశారు. ఆస్ట్రేలియాలో, లాటిన్ అమెరికా దేశాలైన బ్రెజిల్, మెక్సికో, వెనిజులా, అర్జెంటైనా, చిలీ తదితర దేశాలలోనూ, మొరాకో, ఈజిప్ట్, దక్షిణాఫ్రికా, అల్జీరియా తదితర ఆఫ్రికా ఖండ దేశాలలోనూ పాలస్తీనాకు సంఘీభావంగా అనేకానేకం ఇలాంటి ప్రజా ప్రదర్శనలు జరిగాయి.

ఇక్కడ గుర్తించాల్సిన ఒక ముఖ్యమైన విషయం ఏమిటంటే పై తీర్మానానికి అనుకూలంగా తటస్థంగా ఉండిన దేశాలలో కూడా, ఆఖరికి ఇజ్రాయిల్‌తో సహా, యుద్ధానికి వ్యతిరేకంగా శాంతిని కోరుతూ, పాలస్తీనా స్వతంత్ర రాజ్య హక్కుని బలపరుస్తూ దాదాపు ప్రతి దేశంలోనూ ఇలాంటి సంఘీభావం వ్యక్తం అయింది. ఇదంతా ఏదో ఒక మేరకు ప్రపంచ ప్రజలలో గూడు కట్టుకుని ఉన్న అమెరికా సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక భావజాల ప్రభావంగా చెప్పవచ్చు. ప్రపంచ ప్రజా వ్యతిరేకత పెరిగిపోతున్న పరిస్థితులలో ఏకద్రువ ప్రపంచ ఆధిపత్య శక్తిగా రాజకీయంగా అమెరికా సాపేక్షంగా బలహీనపడటాన్ని ఇది చూపుతోంది.

**భారతదేశపు అవకాశవాద పాత్ర**

ఉక్రెయిన్ పై రష్యా దాడి చేసినప్పుడు, “ఇది యుద్ధాల కాలం కాదనీ, యుద్ధం ద్వారా దేన్నీ పరిష్కరించలేమనీ” పుతిన్ కి నీతులు చెప్పిన నరేంద్ర మోడీ, అక్టోబర్ 7న హమాస్ చేసిన దాడిని అదే రోజున ఖండిస్తూ ప్రకటన జారీ చేశాడు. ఇక్కడ గుర్తు పెట్టుకోవాల్సిన కొన్ని విషయాలు ఏమిటంటే 1948లో ఏర్పడిన ఇజ్రాయిల్ తో పూర్తిస్థాయి దౌత్య సంబంధాలను 1992 దాకా భారతదేశం ఏర్పాటు చేసుకోలేదు. 2017 దాకా నరేంద్ర మోడీ తప్ప అధికారికంగా భారత ప్రధాని ఒక్కరు కూడా ఇజ్రాయిల్ ను సందర్శించలేదు. ప్రస్తుత వివాదానికి వస్తే ఒక్కసారి కూడా గాజాపై ఇజ్రాయిల్ సాగిస్తున్న అమానుష దాడిని ఖండించే వైఖరి తీసుకోకుండా, 27న జోర్డాన్ ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానానికి అనుకూలంగా ఓటు చేయకుండా, ఓటింగ్ నుండి గైర్బాజర్ అయిన 45 దేశాలలో ఒకటిగా భారతదేశం ఉండిపోయింది. తామేదో పాశ్చాత్య దేశాలకు వ్యతిరేకులమన్నట్లు ప్రజలను నమ్మించడానికి ప్రయత్నించే భాజపా ప్రభుత్వం, మధ్యాసియాలో తక్షణమే శాంతిని కోరుకుంటున్న 121 దేశాలకు భిన్నంగా, అత్యధిక పాశ్చాత్య దేశాలతో పాటు ఓటింగు నుండి గైరహాజర వటం ద్వారా అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాద శక్తులకు ఎలాంటి

ఇబ్బంది కలిగించని అవకాశాద వైఖరి తీసుకుంది. దక్షిణాసియా దేశాలలో భారతదేశం మినహా శ్రీలంక, నేపాల్లతో సహా మిగిలిన అన్నీ తీర్మానానికి అనుకూలంగా ఓటు చేస్తే భారతదేశం ఒకటే ఒంటెత్తు పోకడతో వ్యవహరించింది. ఇజ్రాయిల్ ప్రభుత్వం ప్రదర్శించే యూదు మతోన్మాద దురహంకార విధానాలను ఖండించడానికి లభించిన కొద్దిపాటి అవకాశాన్ని కూడా వినియోగించకుండా, తన తరహా ముస్లిం ద్వేష మతోన్మాద తత్వాన్ని ఈ రూపంలో కూడా భాజపా ప్రభుత్వం బయట పెట్టుకుంది.

**”చావనైనా చస్తాం కానీ మా నేలను వదిలిపోము”**

గడచిన 20 రోజులుగా ఇజ్రాయిల్ ప్రభుత్వం, పాలస్తీనా ప్రజలపై ప్రత్యేకించి కేవలం 23 లక్షల జనాభా ఉన్న గాజా ప్రాంతంపై భీకరమైన దాడులు సాగిస్తోంది. సుమారు 7500 మంది పాలస్తీనీయులు ప్రాణాలు కోల్పోగా వేలాది మంది గాయపడ్డారు. రోగులకు చికిత్స జరిగే ఆసుపత్రులపై కూడా రాకెట్ దాడులు సాగించి అమానుష హత్యాకాండ కావిస్తున్నారు. గాజాకు ఉత్తర దిక్కుగా ఉండే సుమారు పది లక్షల మంది ప్రజలను ఖాళీ చేసి పారిపోవ్వమని, ఆవాసాలను వీడి వెళ్ళమని తాఖీదులు జారీ చేస్తున్నారు. అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాదుల ప్రత్యక్ష మద్దతుతో మొత్తంగా పాలస్తీనీయ జాతి సంహారక యుద్ధాన్ని పెద్దఎత్తున కొనసాగిస్తున్నారు. గాజా ప్రాంత ప్రజలకు కనీస బతుకు తెరువు అవకాశాలను అందనివ్వకుండా చేసి పరోక్షంగా వారి మరణాలకు కారణం అవుతున్నారు.

ఇలాంటి పరిస్థితుల నడుమ కూడా భారతదేశపు పాలస్తీనా రాయబారి అద్నాన్ అబూ అల్ హైజా, ఇటీవల ఇలా అన్నారు: “బాంబు దాడులతో ఇజ్రాయిలీలు ఎన్ని దాడులు చేసినా, పాలస్తీనావాసులు మరణమైనా కోరుకుంటారు కానీ ఇతర దేశాలలో శరణార్థులుగా జీవించరు. 1948, 1967 కాలపు పొరపాట్లను తిరిగి మేము కొనసాగించము. చావనైనా చస్తాం కానీ మా నేలను ఈసారి వదిలిపోము. గాజాపై సాగుతున్న విధ్వంసకాండ పట్ల మౌనం వహిస్తున్న పాశ్చాత్య దేశాలు, ఉక్రెయిన్తో సహా ఈనాడు సంభవిస్తున్న మరణాలపై మాట్లాడే నైతిక అర్హతను కోల్పోయాయి. మా వద్ద బందీలుగా ఉన్న 200 మంది పైచిలుకు ఇజ్రాయిలీల గురించి మాట్లాడేవారు, ఇజ్రాయిలీల జైళ్లలో బందీలుగా ఉన్న పదివేల మంది పాలస్తీనీయుల గురించి మాట్లాడటం లేదు.”

(డి హిందూ, 27 అక్టోబర్ 2023)

**ఐక్యరాజ్యసమితి ప్రధాన కార్యదర్శి గుటెరెస్ ప్రసంగం**

78 ఏళ్ల క్రితం ఐక్యరాజ్యసమితి ఏర్పడిన రోజైన గత అక్టోబర్ 24న దాని ప్రధాన కార్యదర్శి ఆంటోనీయో గుటెరెస్ చేసిన ప్రసంగంలోని ముఖ్యంశాలు చాలా విలువైనవి.

“1. పాలస్తీనీయులు భూములను కోల్పోయారు. హమాస్ దాడి ఒక్కసారిగా శూన్యంలో నుంచి చేసినది కాదు.

ఆక్రమణలతో 56 ఏళ్లుగా పాలస్తీనీయులు అణచివేతకు గురవుతున్నారు. సెటిల్మెంట్లు, హింసాత్మక చర్యల కారణంగా వారు తమ భూమిని కోల్పోయారు. వారి ఆర్థిక వ్యవస్థ కుప్పకూలింది. ఇళ్లను కోల్పోయి నిరాశ్రయులయ్యారు. తమ సమస్యకు రాజకీయ పరిష్కారం లభిస్తుందనే ఆశ వారిలో అడుగంటిపోయింది. పాలస్తీనీయుల సమస్యకు హమాస్ దాడులు పరిష్కారం కాదు.. అలాగే హమాస్ పై దాడుల పేరిట పాలస్తీనీయులను శిక్షించడమూ సరికాదు.

“2. ఇజ్రాయిల్ పాలస్తీనాగా రెండు దేశాల ఏర్పాటే పరిష్కారం!” అని గుటెరెస్ పేర్కొన్నారు.

ఐక్యరాజ్యసమితి ప్రధాన కార్యదర్శి ఒకరు ఇంత స్పష్టంగా వాస్తవికంగా మాట్లాడటం 78 ఏళ్లలో ఇదే తొలిసారి కావచ్చు. అందుకే ఇజ్రాయిల్ ప్రతినిధులకు ఆగ్రహం కలిగింది. ఆయన రాజీనామాను డిమాండ్ చేస్తూ ప్రకటన విడుదల చేశారు. గుటెరెస్ ప్రకటనలో నూటికి నూరుపాళ్ళు వాస్తవం ఉంది. అదే సమయంలో ఒక సూత్రబద్ధ పరిష్కారం కూడా ఉంది.

**మధ్యాసియాలో నైతిక ఓటమి పాలైన అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాద యుద్ధ కూటమి!**

తొలుత బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యవాదుల దుష్ట ప్రయోజనాల కోసం మొదటి ప్రపంచ యుద్ధ కాలంలో పాలస్తీనాలో ఇజ్రాయిల్ దేశాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన (1917) నాటి నుండి మొదలైన పాలస్తీనా సమస్య, రెండవ ప్రపంచ యుద్ధానంతరం అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాదం పగ్గాలను తన చేతుల్లోకి తీసుకుంది. యూదు జాత్యహంకార ఇజ్రాయిల్ ప్రభుత్వాన్ని అండజేసుకుని పశ్చిమాసియా ప్రాంతంలోని రవాణా మార్గాలూ, చమురు సంపదపై అధిపత్యానికి ప్రయత్నించడంతో మధ్యాసియా ప్రాంతం నిత్యం రగులుతూ ఉంది. సోవియట్ యూనియన్లో శ్రామికవర్గశక్తులు ఓటమిపాలైన దగ్గర నుండి అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాదం ఏకైక అగ్రరాజ్యంగా మారి ఆఫ్ఘనిస్తాన్, ఇరాక్, లిబియా, సిరియా ఇలా అనేక దేశాలను తన పాదాక్రాంతం చేసుకునే దురాక్రమణపూరిత విధానాలను వేగవంతం చేసింది. అమెరికాకు ఉన్న ఆర్థిక సంపత్తికి పోటీగా చైనా, ఆయుధ సంపత్తికి పోటీగా రష్యా ప్రపంచ పటం మీదకు రావడంతో అమెరికా, దాని డాలర్ ప్రభావం మసకబారటం మొదలైంది. ఈ ఆర్థిక, ఆయుధ శక్తుల ప్రపంచ పోటీలో భాగంగా మధ్యాసియా ప్రాంతంలో ఇటీవల రష్యాకు, చైనాకు సానుకూలమైన కొన్ని కీలక మార్పులు జరిగాయి. దానితో అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాదం తన మధ్యాసియా ప్రాంత మిలిటరీ వ్యూహానికి పోటీ లేని కేంద్రంగా ఇజ్రాయిల్ను నిలబెట్టుకునే ప్రయత్నంలో భాగంగా సౌదీ అరేబియా, యూఏఈ, బహరేన్ దేశాలతో ఇజ్రాయిల్కు స్నేహ సంబంధాలు బలపడే రీతిలో ప్రయత్నాలు చేసింది. మధ్యప్రాచ్యపు రాజకీయ భౌగోళిక స్వరూపాన్ని తిరిగి లిఖించాలనే అమెరికా, ఇజ్రాయిల్ దేశాల

కుట్రలో ఇజ్రాయిల్ ప్రజానీకం సమిధలు కారాదు. ఇజ్రాయిల్ గాజా ప్రాంతాన్ని దురాక్రమించటాన్ని, బందీ చేయటాన్ని వ్యతిరేకించాలి.

ప్రపంచస్థాయి, స్థానిక దేశాల వైరుధ్యాల, సంఘర్షణలో భాగంగా ఆ ప్రాంతపు ఇటీవల పరిణామాలను చూడవలసి ఉంటుంది. అటు ఉక్రెయిన్లోనూ ఇటు పాలస్తీనాలోనూ ప్రధాన దోషి, యుద్ధోన్మాదియైన అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాదమే! అక్టోబర్ 10వ తేదీ నాటికే 2000 మంది పైగా సైనికులతో కూడిన, అనేక యుద్ధ విమానాలను కలిగి ఉన్న భారీ నౌకలను ఇజ్రాయిల్కు మద్దతుగా అమెరికా తరలించింది. ఇజ్రాయిల్ ద్వారా పాలస్తీనాను పూర్తిగా తుడిచి వేయాలనే దుష్ట పథకం అమలు చేస్తున్నారు. పాలస్తీనాను ఒక దేశంగా కూడా గుర్తించడానికి సిద్ధంగా లేని అమెరికా యుద్ధోన్మాద కూటమి

యొక్క భౌతిక ఓటమిపైనే మధ్యాసియాలోను, నేటి ప్రపంచం లోనూ శాంతికి అవకాశం ఉంది. ఐకరాజ్యసమితి చేసిన అనేక తీర్మానాలను నిర్ణయాలను అమెరికా ఇజ్రాయిల్లు అమలు పరచడానికి నిరాకరిస్తుంటే UNO ఏమీ చేయలేకపోతోంది. ఈ అక్టోబర్ 24వ తేదీన భద్రతామండలిలో గుటేరస్ చూపిన పరిష్కారాన్ని ఎవరు అమలుపరచాలి అనేది అసలు సమస్య. మొత్తంగా ప్రపంచ ప్రజానీకం, శాంతికాముక శక్తులు సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక శక్తులు ఏకమై అమెరికన్ సామ్రాజ్య వాదానికి, జాత్యహంకార ఇజ్రాయిల్కి ముక్కుతాడు వేయగలిగితే తప్ప, పాలస్తీనా సమస్యకు నిజమైన పరిష్కారం లభించదు. అందుకు ఈనాటి పాలస్తీనా నైతిక విజయం మాత్రమే సరిపోదు. భౌతిక విజయం కూడా తప్పనిసరి!!

**30-10-2023**

